

# 短道速滑青年世界杯荷兰站比赛传喜讯 16岁淄博小将李金恣斩获两金

淄博11月27日讯 11月25日—26日,在荷兰吕伐登举行的2023—2024赛季国际滑联短道速滑青年世界杯第一站比赛中,淄博16岁小将李金恣在1000(2)米、2000米混合团体接力比赛项目勇夺金牌,为中国队在金牌榜和奖牌榜保持领先添砖加瓦,这也是淄博运动员在该项目上取得的首枚世界级比赛金牌,淄博冰雪项目实现历史性突破。

本站比赛共32个国家参赛,运动员共计161人,其中女运动员66人,男运动员95人。两天的比赛包含男/女500米、1000(1)、1000(2)、1500米以及2000米混合团体接力9个项目,中国队共获得5金4银3铜的优异成绩。

李金恣通过本赛季在精英联赛等赛事中的亮眼表现,获得

了参加本次比赛的资格。她参加了本站青年世界杯女子1500米、1000(2)和2000米混合团体接力三个项目的比赛。按照比赛规则,本站青年世界杯1000米小项将比两次。李金恣在所参加的第二次1000米比赛中闯入决赛,同组决赛对手有两名韩国运动员、一名日本运动员以及一名本土作战的荷兰运动员。李金恣力压两名韩国运动员,以一次干净利落的外道超越夺得该项目冠军。

同时,李金恣还与队友携手,将2000米混合团体接力金牌收入囊中。本赛季国际滑联短道速滑青年世界杯共三站,让我们共同期待李金恣接下来的精彩表现。

大众日报淄博融媒体中心记者 尹珂



李金恣在领奖台上。



李金恣在比赛中。

## 亚冠小组赛战火重燃 今晚主场迎战卡雅FC 泰山队不容有失

本报综合消息 11月28日晚上8点,亚冠小组赛战火重燃,山东泰山队坐镇主场迎战卡雅FC,双方小组赛首回合中,泰山队曾3:1轻取对手,此番再交锋,泰山队不容有失。如果取胜,泰山队将基本锁定小组出线名额。与此同时,本场比赛将大概率成为莫伊塞斯的主场告别战。

泰山队在亚冠小组赛中的表现较为出色,他们以3胜1负的战

绩暂居G组次席。而卡雅FC目前则是惨遭四连败,积分垫底。

对于泰山队而言,本场比赛一大优势是莫伊塞斯、贾德松和费南多均可以出场比赛。在27日下午的赛前发布会上,展望本场比赛,泰山队主帅崔康熙说道:“这是这个赛季我们最后一个主场比赛了,球员们非常疲惫,但在最后一个主场比赛中我们依然需要有一个良好的精神面貌来集中

注意力。下面还有两场亚冠联赛,我们需要打出精彩的比赛。”

对于此役是否会进行阵容轮换,崔康熙表示:“对赛程的安排确实感到遗憾,我们也不得不在比赛中进行一些轮换,这场比赛很多球员可能无法首发出战。”

总结这一年的工作,崔康熙表示:“这一年我们取得了不错的成绩,也有非常遗憾的部分,球员们在最困难的时刻挺身而出,克

服了困难,在最辛苦的阶段咬牙挺了过去。这个赛季还是有一些让我感到遗憾的东西,在这两场比赛结束后,我会和俱乐部进行沟通 and 总结。”

谈到亚冠对手,崔康熙评价道:“卡雅FC确实是这个小组里偏弱的对手,但我们每一场比赛都要去慎重对待。尤其在主场比赛,更需要球员们展现出非常好的态度。”

对于引援工作,崔康熙给出回应:“无论是泽卡还是其他外援,我们目前是需要补充和引援,我们在接触中,但是现在都还没有确认,我们也需要一些时间。”

卡雅FC阵中坐拥六名外援,其中身价第二的日本球员掘越大藏,是球队的进攻核心,上赛季拿到了菲律宾联赛的金球和金靴,这名日本球员的进攻威胁不容忽视,是泰山队严防的对象。

大众日报  
淄博融媒体中心  
服务大众 团结大众 服务大众

# 谨防电信诈骗

打击犯罪/提高意识/保护自己

- 不轻信 | 不透露 |
- 不汇款 | 不转账 |

打击电信诈骗 加强防范能力

谨防电信诈骗

